

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS TEIXEIRA DE FREITAS

ANEXO I

REQUERIMENTO DE VALIDAÇÃO DE ATIVIDADES COMPLEMENTARES

À Comissão Avaliadora de Atividades Complementares o	
- Campus Teixeira de Freitas do Instituto Federal de Educ	
Tecnologia Baiano.	Eu,
matriculado(a) sob o nº, venho n	, discente do Curso,
apresentados para registro da(s) hora(s) referente(s)	ao requisito curricular Atividade
Complementar. A(s) cópia(s) da documentação o	
devidamente autenticada(s) pela própria Comissão.	comprobatoria pertinente esta(ao)
devidamente autenticada(s) pera propria comissão.	
Tipos de Eventos ou Atividades	
() atividades de ensino	
() atividades de pesquisa	Descrição da Atividade prevista no PPC:
() atividades de extensão	
() atividades artísticas e socioculturais	
() representações estudantis	
() trabalho voluntário	
() aprovação ou premiação em concursos	
() outras atividades descritas e especificadas no PPC	
OBS: De acordo com o Regulamento das Atividades Complementares dos Cursos Presenciais do IF Baiano é exigida a apresentação de original e cópia da documentação comprobatória. A original será conferida e devolvida no ato deste requerimento.	
Nestes termos, peço deferimento.	
, de	de 20
Assinatura do discente requerente	
Parecer do Coordenador do Curso - Validação das Atividades Complementares	
() DEFERIDO	() INDEFERIDO
N° horas =	/
Assinatura do(a) Coordenador(a)	Assinatura do(a) discente

Documento Digitalizado Público

Anexo I - Regulamento Atividades Complementares do curso Bacharelado de Engenharia Agronômica

Assunto: Anexo I - Regulamento Atividades Complementares do curso Bacharelado de Engenharia Agronômica

Assinado por: Julio Martins Tipo do Documento: Diversos Situação: Finalizado Nível de Acesso: Público

Tipo do Conferência: Documento Original e Cópia

Documento assinado eletronicamente por:

• Julio Claudio Martins, COORDENADOR - FUC1 - TDF-CCEA, em 10/08/2022 14:56:37.

Este documento foi armazenado no SUAP em 10/08/2022. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifbaiano.edu.br/verificar-documento-externo/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 446066

Código de Autenticação: 42962ea8d7

